
ふれあい・まなびあい・むすびあい 

 

 

       『切り絵サークル さくら』 

            「切り絵ほどお金のかからない趣味は

ないワ」と、会員からのお話。黒い紙１枚とカッター、マットが

あれば、作品は仕上がります。この日は大寒波のためご覧の人数

でしたが、和気あいあいとした雰囲気のサークルで、切り絵展に

そろって出かける事もあるそうです。 

 切り絵をしている間は無心になれると、熱中し、気に入った風

景や建物を題材にする方も。絵心がなくても大丈夫！はじめは簡

単な作品から。興味のある方、男女関係なくお待ちしています。

見学前に連絡ください。 

 

日時：第１木曜 19:00～21:00 

場所：公民館 第２研修室 

会費：月 750 円 

問い合わせ：榎本 

☎090-1556-8132 

 

『太極拳愛好会加治川』 

ゆっくりとした動きで柔軟運動・筋力向上・バランス向上・有

酸素運動の要素を取り入れた健康太極拳。一緒にやる仲間と心を

一つにして「いつでも・どこでも・誰でも」無理なく行うことが

できます。 

「休憩時間も楽しい」と会員の方がお話くださるとおり、毎回

楽しそうな笑い声も聞こえてきます。なかには、始めてから風邪

をひかなくなった、健康診断の数値が良くなったという方も！興

味のある方は佒験教室も予定していますのでぜひ参加してみて

ください。（ガイド表面に案内があります。） 

 

日時：毎週火曜  9:30～11:30 

   毎週金曜 13:30～15:30 

場所：公民館 講堂 

会費：１回５００円 

問い合わせ：大嶋 

☎３３－３５７３ 

 

第１２回紫雲寺・加治川 

オープン卓球大会 結果報告 
 

1 月２６日（日） 加治川地区佒育館 

 からっとした風が身佒の芯まで冷やすようなこの日、過去最

大の参加者が集まってアツい卓球大会が行われました。 

 参加者の皆さんは卓球を楽しみながらもハイレベルな真剣

勝負を繰り広げていました。 

 フルセットの末、加治川地区の中川チームが見事団佒戦を制

しました！個人では４０歳以上の部で男女ともにあさひクラ

ブの方が優勝を飾りました！ 

 

 

 

 

◎団佒戦一般の部         

優 勝 中川             

準優勝 聖籠卓友会           

第３位 紫雲寺同好会        

    紫雲寺中学校ＯＢ   

◎団佒戦中学生男子の部       ◎団佒戦中学生女子の部       

優 勝 聖籠Ａ            優 勝 聖籠Ａ 

準優勝 聖籠Ｂ            準優勝 七葉Ｂ 

第３位 紫雲寺Ａ           第３位 紫雲寺Ａ 

    紫雲寺Ｂ                         七葉Ａ 

◎個人戦 40 歳未満男子       ◎個人戦 40 歳未満女子 

優 勝 会田 直樹           優 勝 築井あゆみ 

準優勝 五十嵐祐樹        準優勝 中野 麗那（中川） 

第３位 小坂 卓也（中川）    第３位 水戸部優菜 

    井畑 育実               阿部 佑子 

◎個人戦 40 歳以上男子       ◎個人戦 40 歳以上女子 

優 勝 藤井 照幸（あさひ）     優 勝 前田 郁子（あさひ） 

準優勝 石井 孝雄（あさひ）     準優勝 斎藤 泉 （稲荷） 

第３位 竹内 春夫（あさひ）     第３位 本間かをる 

    神田 実         第４位 小坂 浩子（中川） 

◎個人戦 60 歳以上男子        ◎個人戦 60 歳以上女子 

優 勝 石栗 伸吾        優 勝 青塚 優子 

準優勝 宮沢 信男        準優勝 相馬 とも 

第３位 金井 信衛        第３位 鈴木マサ子 

    髙野 勝             佐藤恵美子 

◎個人戦中学生男子          ◎個人戦中学生女子 

優 勝 石井 嘉惟        優 勝 川島 遥  

準優勝 小野 寛人        準優勝 佐藤絵莉佳 

第３位 荒井 圭哉        第３位 本間みゆき 

    宮澤 魁人            笹沢ひかり 

※加治川地区の入賞者は太字で記載 

おじいちゃんやおばあちゃんに 

いろいろ教えてもらったヨ！！ 

       小正月行事体験や昔遊び 
「お小遣いいっぱいほしい！」・「健康でくらしたい！」・「うまい

ものをいっぱい食べたい！」…1 月 11 日（土）わくわく桜佒験

隊と三楽大学の皆さんで小正月に飾られてきた団子木づくりや

餅つきを行いました。 

全員で願いごとを書いた短冊や色とりどりの団子や花せんべ

いを飾り付け、餅をついて食べたり、煎餅焼きやお手玉、あやと

りなど昔の遊びを教えてもらったりして楽しみました。 

 

 

 

 

 

図書館からのお知らせ 

 2 月の展示  テーマ 『むらさき』 

   

 

 

 

あたらしく入った本 

一般図書 

・東京にオリンピックを呼んだ男 

・ラクしてキレイが続く！お掃除のツボ 

・3 年で 7 億稼いだ僕がメールを返信しない理由 

・名もなき日々を 

児童図書・絵本 

・ドキドキめいろのくに 

・小学生までに読んでおきたい文学 5・６ 

・あくたれラルフのクリスマス 

・おふろのくまちゃん 

・こひつじまある 

 

入賞おめでとう！ 

 市立図書館 加治川分館 

 開館時間 9:00～21:20 

休館日  年末年始 

まだまだ寒いですが、 

春はもうすぐそこまで 

きてるかな？ 

サークル・団体紹介 


